

**Κυριακή 12 Μαΐου στις 12.00 με ανοιχτές πόρτες
Μπόνιρινγκ – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Bonnyrigg Sports Club**

Σέρβοι και Κροάτες αυτήν την εβδομάδα θα βρεθούν αντιμέτωποι στον πρώτο μετά από πέντε χρόνια μεταξύ τους αγώνα με ανοιχτές - αλλά και με προϋποθέσεις - πόρτες. Στο Bonnyrigg Sports Club αυτήν την Κυριακή με ώρα έναρξης την 12η μεσημβρινή, είναι όλοι ευπρόσδεκτοι να παρακολουθήσουν τον αγώνα μεταξύ Μπόνιρινγκ και Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, αρκεί να εξασφαλίσουν το εισιτήριο τους αγοράζοντάς το οι ίδιοι, από το κλαμπ του Bonnyrigg με την επίδειξη του διπλώματος οδήγησης ή διαβατηρίου.



Ανοίγουν οι πόρτες για τον αγώνα μεταξύ Μπόνιρινγκ – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Επί τέλους, Σέρβοι και Κροάτες θα αγωνιστούν μπροστά σε φιλάθλους και των δύο ομάδων και όχι μόνο, αρκεί να εξασφαλίσει εισιτήριο από το κλαμπ του Μπόνιρινγκ με την επίδειξη διπλώματος οδήγησης ή διαβατηρίου.



**ΓΚΡΑΪΑΜ ΑΘΑΝΑΣΕΡΗΣ
«Εδώ και
τώρα Γενική
Συνέλευση»**

«Το πολύ σε διάστημα τριών εβδομάδων θα πρέπει να γίνει Γενική Συνέλευση» μας εκμυστηρεύτηκε ο διοικητικός παράγοντας του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γκράιαμ Αθανασέρης, στην συζήτηση που είχαμε μαζί του την περασμένη εβδομάδα. «Πρέπει να μάθουν τα μέλη του συλλόγου μας αλήθειες. Πρέπει να ακουστούν πράγματα που δεν έχουν ακουστεί. Πρέπει να γίνει το συντομότερο δυνατό η Γενική Συνέλευση για το καλό του συλλόγου μας» Αυτό πιστεύουμε κι εμείς. Πρέπει να μάθουν τα μέλη του Σίδνεϊ Ολύμπικ τους λόγους που δεν είχαν επαρκή ενημέρωση τα τελευταία τέσσερα χρόνια. Πρέπει να απαντηθούν πολύ δύσκολες ερωτήσεις, για σοβαρά θέματα. Θέματα που αφορούν την βιωσιμότητα του συλλόγου.



ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ...

**Και επίσημα
Τέλος**

Την περασμένη εβδομάδα παρέλαβε τα έγγραφα που ζήτησε από την διοίκηση ο πρώην πλέον πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργος Γιάνναρος, έγγραφα που αφορούν «αριθμούς» και κάποιες διαβεβαιώσεις για καλό ή κακό!! Από αυτήν την εβδομάδα ο Γιώργος Γιάνναρος θεωρείται επίσημα πρώην πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ και πρώην βασικός χορηγός του συλλόγου. Αυτοί που τον πίεσαν να αποχωρήσει από τον σύλλογο, προφανώς και θα αναλάβουν να καλύψουν το οικονομικό κενό που θα υπάρξει στο ταμείο του συλλόγου μέχρι το τέλος της σεζόν 2013. Του χρόνου.. έχει ο Θεός...

αμένη σεζόν 2012-2013

στη Β' Εθνική, κάτι που θα συμβεί για πρώτη φορά στα 89 της χρόνια.

Έχουν καταλάβει τι σημαίνει Γ' Εθνική; Αυτή τη στιγμή ένα τεράστιο κομμάτι οπαδών της ΑΕΚ θεωρεί πως ο υποβιβασμός, όχι στη Β' Εθνική αλλά στο ερασιτεχνικό πρωτάθλημα, μπορεί να είναι η καλύτερη λύση για την ΑΕΚ. Σε κάθε περίπτωση, πάντως, το καθεστώς των χρεών προς παίκτες και κυρίως Ξένους που προστατεύονται από την παγκόσμια ομοσπονδία είναι μπερδεμένο και δεν μπορεί να θεωρηθεί σίγουρο πως η ΑΕΚ ξεμπερδεύει από ένα μέρος των χρεών της που φτάνει σχεδόν τα 10.000.000 ευρώ αν πάει στο ερασιτεχνικό πρωτάθλημα.

Επίσης δύο έγκριτοι δικηγόροι δήλωσαν μέσα στην εβδομάδα που πέρασε πως πρέπει το σωματείο να μείνει ερασιτεχνικό για 30 μήνες για να σβηστούν τα χρέη του προς το δημόσιο και να αποκτήσει νέο καθαρό ΑΦΜ. Τρία χρόνια δηλαδή στην Γ' Εθνική και βλέπουμε... Όλα αυτά δεν λαμβάνονται σοβαρά υπόψη και έτσι πάρα πολλοί θεωρούν σωτηρία να πάει η ΑΕΚ στη Γ' Εθνική των έξι ομίλων και να αναλάβει και το ποδόσφαιρο η Ερασιτεχνική. Η Ερασιτεχνική που χωρίς ΠΑΕ οδεύει φουλ για διάλυση. Άλλοι λένε πως

την ΑΕΚ την έριξε ο Ψωμιάδης για να γλυτώσει το χρέος. Το χρέος του Ψωμιάδη προς την ΑΕΚ θα πάει όπως είναι στο δημόσιο που αν μπορεί να του πάρει κάτι θα του το πάρει πολύ πιο εύκολα, είναι μια λεπτομέρεια που πολλοί αγνοούν. Η ΑΕΚ χάνει ΟΡΙΣΤΙΚΑ το δικαίωμα να ελπίζει πως έστω μετά από 10 χρόνια θα μπορούσε να πάρει πίσω χρήματα που ακόμη και σε ποσοστό 50% των όσων δικαιούται με ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΗ απόφαση αν επιλέξει τη λύση του υποβιβασμού στο Ερασιτεχνικό και της πτώχευσης. Με τέτοιες και άλλες

πολλές συζητήσεις πέρασε η εβδομάδα όπου η ΑΕΚ πάλεψε μόνη της για να αντιμετωπιστεί με τα ίδια κριτήρια με τον βασικό της ανταγωνιστή και φυσικά σε πρώτο βαθμό έχασε. Η ούτως ή άλλως ανύπαρκτη διοίκηση άφησε ακόμη και τον...Αλαφούζο να την προλάβει στην υπεράσπιση της...ΑΕΚ αλλά το πιο μικρό είναι πως άλλοι ΑΕΚτζήδες που θα μπορούσαν να ασκήσουν πολύ μεγαλύτερη επιρροή δεν εμφανίστηκαν πουθενά. Το ίδιο κι οι μέτοχοι που οδήγησαν την ΑΕΚ στην μεγαλύτερη καταστροφή της ιστορίας της. ΚΑΝΕΙΣ. ΠΟΥ-ΘΕΝΑ.